

费城76人队险胜公牛晋级东部半决赛 黑八奇迹第五次上演



伊戈达拉罚球准绝杀

“

昨天,费城76人队以79:78,1分险胜芝加哥公牛,大比分4:2晋级东部半决赛,这让他们跻身1994年丹佛掘金,1999年纽约尼克斯,2007年金州勇士和2011年孟菲斯灰熊的行列,成为NBA历史上第五支创造“黑八奇迹”的球队。

76人兴奋不已

昨天,季后赛首轮比赛继续进行,在公牛与76人的系列赛第6场比赛中,76人最终经过苦战,79:78战胜公牛,以总比分4:2淘汰东部第一公牛,成功上演黑八奇迹。

罚球决胜的功臣伊戈达拉说:“当我站在罚球线上的时候,托尼·巴蒂走上来给了我点建议,他说,‘罚球的时候好好想想你所爱的东西。’因为我自己一整年来表现都很糟糕,所以我想起了我的儿子,然后一切就简单多了。”伊戈达拉本场拿下20分4个篮板和7次助攻,而且没有一次失误,打出了系列赛以来最棒的一场。

对于伊戈达拉的表现,76人的队友们也赞赏不已。特纳在Twitter上说:“伊戈达拉今天真棒,他带领我们前进!”而76人主帅道格·科林斯也为自己的爱徒送上了称赞:“没有哪个人比伊戈达

拉更配得上罚球绝杀完成黑八的那一瞬间。”

赛后,美国媒体对76人大加赞赏,雅虎体育是这样报道的:“伊戈达拉在还剩2.2秒命中制胜罚球,76人淘汰了公牛。”

76人以下克上,淘汰公牛,进军第二轮,而这也是他们自2003年以后,首次进军第二轮。

公牛未到末日

2:4惨遭76人“黑八”淘汰,芝加哥人的赛季已经结束,诺阿“复出迎抢七大战”的豪言成空,罗斯仍穿着西装一脸漠然地坐在场边,去年的东部决赛之旅后今年首轮即遭淘汰,芝加哥人这两年的季后赛之路走得极为艰难。

公牛这边邓砍下19分17个篮板的大号两双,汉密尔顿拿下19分8个篮板,阿西克拿下10分9个篮板,但是最后的两罚不中葬送了胜利,布

泽尔抓下13篮板,但11投只有1中,仅得3分。公牛篮板赢了23个,但不给力的外线投射和关键时刻的罚球葬送了他们的希望。赛后锡伯杜说:“我想我们有足够的赢球资本,我对被淘汰很失望,但我对球队依然有信心。我们会把这当成前进的动力。”表现糟糕的布泽尔并不甘心失利,他说:“我们一直在悬崖上战斗,但最终还是败下来,这场比赛很艰难,但我们本可以赢的,我想我会度过一个漫长的夏天。”

在NBA历史上,被黑八的球队往往能在接下来几个赛季打出强悍表现,所以对于现在的芝加哥公牛队来说,被黑八淘汰完全不是世界末日,今年休赛期对阵容做出针对性地调整,等待罗斯康复归来,下赛季他们仍将有希望在常规赛里打出完美表现,并且在季后赛里走得更远。

现代快报记者 沈忱



76人老板和球迷庆祝胜利

■简讯

●尼克斯队出局,林书豪的赛季也结束了。然而,围绕林书豪的话题还没有结束。北京时间昨天,在被问到赛季结束之后的打算时,林书豪表示:“如果中国篮协向我发出邀请,我们可以好好谈谈。我会认真考虑并最终做出决定。”林书豪透露,中国篮协和中国台湾篮协之前都接触过他。目前中国男篮已经在备战奥运会,林书豪说他不知道自己能不能出现在伦敦奥运会篮球赛场上。

●北京时间昨天,马德里公开赛展开了单打第四轮比赛的争夺,赛会8号种子中国金花李娜和头号种子阿扎伦卡狭路相逢,双方大战了1小时55分钟,李娜由于在比赛中后段失误过多,最终以6:3、3:6、3:6惨遭逆转,连续第四项赛事止步八强的同时也吞下了对阿扎伦卡的三连败。昨天早些时候,红土之王纳达尔以3:6、6:3、5:7爆冷输给同胞沃达斯科,无缘八强。

现代快报记者 唐浩杰



双色球再送江苏2注超值大奖 淮安、宿迁彩民各获908万元

5月6日晚,双色球又给江苏

送来2注一等奖,单注奖金908.65万元,淮安、宿迁成为福地,这样,江苏今年已中双色球30注。

5月6日晚是双色球第2012052期的开奖,当期开出的中奖号码为红球2、3、5、6、20、24,蓝球4。红球三区比为4:1:1;奇偶比为2:4,偶数继续占优势,这在近5期中出现了四次;大小比同样也为2:4。本期的红球号码开出两组连号02、03和05、06,同时还开出一枚重码02,蓝球04则在遗漏18期后“重出江湖”。

当期一等奖开出5注,单注奖金908.65万元,被3个联销省市的彩民摘取,分别为江苏、北

京各2注、重庆1注。

淮安的中奖票售出于盱眙县马坝镇邮局旁的32080722福彩点,这是一张自选红球胆拖投注票,投注金额20元,售出时间为5月6日下午6点34分,该彩民当时选择了06、20、24作为胆,02、03、04、05、23作为拖,蓝球04,由于是胆拖投注票,因此该张彩票不仅中得1注一等奖,还中得6注三等奖、3注四等奖,共获奖金910.51万元。这注一等奖是淮安今年首注双色球一等奖,首注双色球一等奖已然出炉,希望能让更多的淮安彩民体会中奖的喜悦。

宿迁的中奖票售出于宿迁沭阳光荣西路32130379福彩点,售票时间为5月6日11点41分,

中奖彩民仅花8元钱自选了4注号码,最后1注天随人愿,抱得大奖归。这是宿迁今年中得的第3注双色球一等奖。

2012052期全国投注总额为3.8亿元,除开出5注超值头奖外,还开出二等奖104注,单注奖金29.47万元,由全国25个省市分享,其中浙江获得最多的17注,江苏只中得2注,分别产自于徐州和宿迁。当期计奖结束后,奖池资金继续攀升,达到了6.44亿元。

上周,双色球的周销量达到10.43亿元,继续保持在10亿元以上,平均期销量为3.47亿元,其中出一等奖16注,中出二等奖318注。在上周的3期开奖中,虽然一等奖中奖注数不多,但单注

奖金却是沉甸甸的,注注超越800万,最低单注奖金为2012050期的843万元,最高单注奖金为2012052期的908万元。

16注一等奖由北京、江苏等9个省市区的彩民分享,其中北京揽得5注成为上周中奖大户,江苏中得3注位列第二,广西中得2注,内蒙古、上海、福建、湖北、云南和重庆各中1注。

上周,双色球奖池资金在相隔37期后重新冲回6亿元大关,2012052期达到了6.44亿元,不断攀升的高额奖池意味着在接下来的开奖中,双色球将会带给彩民更多的精彩。

通讯员 茱萸
现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

宜兴“技术型”彩民 巧擒“快3”大奖47.36万

5月9日晚上6时,宜兴市广汇32023847投注站内人声鼎沸,好不热闹。原来刚开出的一注223号码,被一李姓彩民“手到擒来”,奖金41.184万元。由于正处在快3开展的8000万元大派奖活动内,李姓彩民另外获得派奖奖金6.1776万元,累计中得47.36万元。

据投注站负责人老史介绍,该彩民李先生自快3上市以来,颇有收获。本期大奖正是他利用快3软件分析,冷热号码搭配、定胆、定跨、定值等方法一举击中47.36万元大奖。

李先生今年40岁,在宜兴做生意,收入可观。闲暇时,便到附近快3销售点坐上一会儿。此次大派奖期间,他已多次中奖。5月9日这天中午,李先生吃过午饭后来到位于广汇32023847投注站,观察了一会儿后,看准了二同号22,而当天“23”两码的组合出得较为活跃,便锁定了二同号“223”,制定了简单的投注计划。计划到第十五期时,二同号“223”不负众望开出了!李先生激动地算了下,二同号单选的单注奖金在加奖前为80元,现在加奖期间增加至单注92元,5148倍的奖金就是47.36万元!这是他在加奖以来中得的最大奖金!兑奖时,李先生表示,会继续支持快3玩法。

通讯员 陈恩
现代快报记者 杨菁菁

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jscfjd@qq.com

彩市万花筒

溧水彩民刮中“招财猫”5000元又得iPad2



猫”,单张中得5000元(含)以上奖金的,即可额外获赠iPad2或东芝40英寸液晶彩电一台!

5月8日,一位来自溧水县的女彩民小张来到福彩中心兑取奖金,她中的是“招财猫”5000元!据悉,周末她和老公出门游玩,路过永阳镇宝塔路的32011462号福彩销售点时,看见门前的展架介绍着新票“招财猫”,顿时被这可爱的“招财猫”吸引住了,拉着老公非要去刮几张不可。小张先选了5张刮了起来,中了10元、20元的小奖,嫌刮得不过瘾的她,又将奖票换了几张新票继续刮,没想到其中一张

竟然中了5000元!此票中的玩法

一中奖号码为“03”和“13”,“我的号码”中共有2个“03”和4个“13”,按照游戏规则,即可获得该号码下方所对应的奖金,一共是4000元!而玩法二里还有奖金呢!第一局出现了三个同样的元宝图符,对应的是500元奖金,第二局中出现的是三个金条图符,对应的也是500元奖金!这样该票的累计奖金就是5000元整!让小张夫妻俩乐坏了,没想到只是临时起意进来碰碰运气的,还真给他们中了大奖,还能获赠iPad2!兑奖时小张乐呵呵地说:“也太心想事成了!真是名副其

实的‘招财猫’啊!”

近期,江苏福彩中心开展的“购‘美好生活’‘招财猫’两款刮刮乐,‘抢’东芝液晶彩电或iPad2”活动深受彩民的欢迎,凡于4月28日至6月30日,在我省购买“美好生活”“招财猫”,凡单张彩票刮中三等奖及以上并在此期间兑奖的彩民,中奖彩民将额外获赠东芝40英寸液晶彩电一台或苹果平板电脑iPad2一台(两种奖品只能任选一种),多中多得。同时奖励出站点销售员1000元,多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

通讯员 孙楠

现代快报记者 杨菁菁